

Дороги под контролем

■ С1-ОЙСТР.

ПРИ ЭТОМ от горожан поступает много писем и звонков с просьбой проверить их качество и соответствие объема выделенным средствам. Нас радует такая активность горожан, и, как показал опыт совместной деятельности общественности и власти при рассмотрении бюджета, в итоге получается хороший результат. Ответственную миссию по проверке ремонта дорог взяли на себя представители Народного фронта и администрации.

Первым "контрольным" пунктом стала улица Норкина. Там, где раньше не могли разминуться две машины, теперь гладкое дорожное покрытие, сделана разделительная полоса, выложен бордюрный камень. Благодаря проведённой ранее ливневой канализации исчезла и лужа, "украшавшая" улицу на протяжении нескольких лет.

— Дорога хорошая. Но почему не обустроены тротуары? — поинтересовались общественники.

— Деньги выделялись только на автомобильные дороги общего пользования. Тротуары и газоны сюда не входят, — пояснил начальник МКУ "Катитальное строительство" Анатолий Трубинов.

Прогулявшись по отремонтированной улице и поинтересовавшись организацией парковки рядом с детскими поликлиниками, представители Народного фронта и администрации отправились осматривать отремонтированный участок улицы Нефтяников (от Заречной до проспекта Победы).

— Сколько денег потрачено на этот участок? Соразмерно ли это объему выполненных работ? — поинтересовался председатель Ханты-Мансийского регионального фонда "Созидание", вступившего в Народный фронт, Николай Денисенко.

— На участок (примерно 350 метров) потрачено два миллиона шестьсот тысяч рублей. В эту сумму включены все затраты (материалы, техника, человеческие ресурсы и другие). Причём все расценки утверждены округом, — ответил Анатолий Трубинов. — А выполнение работ проверяется на каждом этапе: при подготовке дорог под асфальтирование, перед нанесением смеси (состав исследуется в лаборатории на соответствие сертификатам), при приеме.

Проверили общественники и то, как ведутся ремонты внутриквартальных проездов. К примеру, в 13-м микрорайоне их интересовало: возможно ли выполнить пожелание жильцов расширить проезды? Оказалось, что это вполне реально, и администрацией уже ведутся переговоры с подрядчиком на эту тему.

Правда, столкнулись члены комиссии и с проблемой, решение которой зависит от самих жильцов: скопление транспорта во дворах. Несмотря на то, что объявления о проведении ремонта развещиваются заранее, далеко не все владельцы автомобилей спешат освободить территорию возле домов. Ремонтники приходится переходить на другой объект (так было на днях в районе дома №2 по проспекту Победы), а потом снова возвращаться, чтобы доделать запланированное. В результате затягиваются сроки.

Несмотря на такие "нюансы", все работы планируется выполнить своевременно: до 20 сентября.

Проверив отремонтированные дороги, представители Народного фронта остались довольны качеством. Они решили подробнее обсудить результаты на Общественном совете и вынести свои рекомендации. И правильно, ведь как бы громко это ни звучало, Мегион — наш общий дом, а значит, решать вопросы его обустройства нужно власти и общественности сообща.

От редакции: Это был первый рейд представителей «Народного контроля». Состав группы продолжает формироваться, в него может войти любой участник Общероссийского народного фронта по желанию. Группа будет проверять состояние дел в различных сферах городской жизни. О своём желании вступить в ОНФ и войти в состав группы «Народный контроль» можно сообщить по телефону: 3-14-60.

Сбором информации о проблемах, требующих участия «Народного контроля», занимаются редакция газеты «Мегионские новости» и телекомпания «Акценты». Все рейды «Народного контроля» будут проводиться с участием средств массовой информации.

18 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ
РАБОТНИКОВ ЛЕСА

В тайге хозяин тот, кто лес бережёт

■ С1-ОЙСТР.

ТАКАЯ жизненная установка позволила Ивану Михайловичу достичь высоких результатов в работе: он, участковый лесничий, был признан победителем окружного конкурса по итогам 2010 года в номинации "Хозяин тайги", а в марте нынешнего года — назначен начальником территориального отдела Мегионского лесничества. 14 сентября в окружном Департаменте лесного хозяйства ХМАО-Югры он принял присягу на верность служебному долгу, который заключается в том, чтобы беречь и охранять леса Югры.

Как человек, который с любовью и уважением относится к природе, Берсенёв не может понять: почему люди с лёгкостью ломают деревья на улицах города и посёлка, и работники лесхоза вместе с воспитанниками детских садов и школьниками ежегодно высаживают их в одних и тех же местах? Почему накануне новогодних праздников ёлки ищут не в лесу, а спиливают те, которые растут рядом со школой? Почему люди мусорят в лесу, почему разжигают в неподожженных местах костры, которые становятся причиной больших пожаров? ... Эти "почему", к сожалению, остаются без ответа. Но очевидно, что сохранение, преумножение, заботливое и рациональное использование леса — обязанность не только лесничества, но и общества. Лесу нужен мудрый и заботливый хозяин. И относиться к нему бережно обязан каждый из нас...

ДЕЛОВОЙ РИТМ

ОБЩЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ

От городских проблем — к «Народной программе»

Кто как ни общественность должна лучше знать, какие вопросы волнуют сегодня горожан более всего. Ещё раз болевые точки были обозначены на Городском совете общественных организаций, состоявшемся на минувшей неделе.

НА ЗАСЕДАНИИ было заслушано исполнение программы ремонта жилого фонда в рамках реализации 185-го федерального закона. В текущем году выделено на ремонт 18 домов в Мегионе и 7 — в посёлке Высоком 114 миллионов 416 тысяч рублей. Работы завершены на 12 объектах, в 7 — готовность составляет 97%, к концу сентября весь запланированный объём должен быть выполнен. Также до сведения представителей общественности была доведена информация о ремонте автомобильных дорог и внутриквартальных проездов в нынешний летний сезон. Правительством округа Мегиону было вы-

делено на эти цели 50 млн. рублей, ещё два миллиона затрачено из местного бюджета. Работа по приведению дорог в порядок будет продолжена и в следующем году, разрабатывается проект реконструкции 6-и дорог в Мегионе и 4-х - в посёлке Высоком. Проблема благоустройства города волнует многих, поэтому общественники активно обсудили эту тему: прозвучали вопросы о качестве ремонта, строительстве детских площадок и тротуаров, создании в городе безбарьерной среды, организации дорожного движения и многие другие.

Каждый из них может найти отражение в "Народной программе", обсуждение которой идёт

сейчас в Мегионе. И здесь на общественность — особая надежда. Городской совет общественных организаций активно участвовал в недавнем обсуждении "Народного бюджета", много предложений было туда направлено, за что и получил Благодарность исполняющего обязанности главы города Александра Ломачинского. Теперь предстоит организовать встречи общественных организаций с представителями городской власти, обсудить на них самые острые городские проблемы. Сегодня важно определить первоочередные задачи, решение которых позволит качественно улучшить жизнь горожан.

Джамиля
ШАЙДУЛЛИНА

ДАТА

В память о Чернобыле

12 сентября в зале Детской школы искусств имени А. Кузьмина состоялось торжественное вручение юбилейных медалей ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС.

ЧЕТВЕРТЬ века прошло после аварии на Чернобыльской АЭС. 40 мегионцев принимали участие в ликвидации последствий одной из самых страшных техногенных катастроф 20 века. Ещё тридцать горожан пострадали от её воздействия.

Памятные медали к 25-й годовщине аварии на ЧАЭС ликвидаторам вручил и.о. главы города, руководитель координационного штаба Мегионского отделения ОНФ Александр Ломачинский. Помимо наград, им вручили цветы и памятные подарки от депутата Думы ХМАО-Югры Алексея Андреева.

Украшением торжественного мероприятия



стала концертная программа, подготовленная коллективом педагогов и учащихся Школы искусств. В память о жертвах Чернобыльской катастрофы всем присутствующим в зале дети вручили бумажных голубей — символ жизни и мира.

Владимир
ПЕЩУК

СОЦОПРОС

Мегионцы довольны качеством образования и развития детей

Координационный штаб Мегионского отделения Общероссийского народного фронта провёл масштабное исследование удовлетворённости населения качеством муниципальных услуг.

НАИБОЛЕЕ высоко мегионцы и высоковцы оценивают качество дополнительного образования. Результатами этого направления удовлетворены 75 % опрошенных. В сфере дополнительного образования работают две школы искусств, Художественная школа, три спортивных школы. Постоянные победы юных спортсменов, артистов и художников на конкурсах и соревнованиях всех уровней, включая международный, свидетельствуют о хорошо организованной системе дополнительного образования, увлечённости педагогов своей деятельностью, хороших условиях для развития творческого потенциала детей.

На втором месте — образование. 62 % опрошенных одинаково хорошо оценивают и дошкольное, и общее школьное образование.

Таким образом, лучше всего в Мегионе решаются вопро-

сы образования и развития детей. Стоит отметить, что на эти цели тратится большая часть городского бюджета. Образование и развитие подрастающего поколения, безусловно, и должно быть приоритетом №1.

А вот к сфере медицинского обслуживания у жителей есть вопросы. Горожане сетуют на очереди в поликлиниках, недостаток «узких» специалистов. Удовлетворены работой медиков только 35 % от числа опрошенных.

Но больше всего претензий вызывают застарелые коммунальные проблемы городского округа. Только 13 процентов опрошенных считают работу коммунальной сферы удовлетворительной. Недовольство вызывают тарифы на услуги ЖКХ, многие говорят о том, что не понимают, на что тратятся деньги, которые они платят за коммунальные услуги, не всех устраивает качество услуг, сетуют и на недостаток информации о мероприятиях по реформированию сферы ЖКХ.

- Руководители учреждений здравоохранения, коммунальных предприятий обязаны задуматься над этой оценкой и принять меры по улучшению ситуации, — сказал, комментируя результаты опроса, руководитель Координационного штаба Мегионского отделения ОНФ Александр Ломачинский.

Тарифы на услуги ЖКХ устанавливаются на региональном уровне, с начала 2011 года они не изменились. Обеспечить максимальную прозрачность платёжей, организовать информированность населения по всем вопросам, касающимся коммунального обслуживания, обязаны управляющие компании.

Эта работа в настоящий момент организуется, в частности, совсем недавно открылся сайт <http://jekmegion.ru/>, информационные материалы регулярно размещаются в газете "Мегионские новости" и на сайте администрации города. Кроме того, всю информацию по теме ЖКХ можно получить в Общественной приемной по вопросам ЖКХ, телефон для справок: 3-42-52.